

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年8月5日 星期一 癸巳年六月二十九 (今日8版)

第10355期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

快人一步 沃更精彩

21M极速智能手机节

暑期学生专场

学子购机降1000元 父母通话不要钱

合约降千元 21M手机0元购，合约直降200-1000元

父母不花钱 赠送用户亲情卡，父母打电话不花钱

流量超值送 赠送750元上网流量，每月高达500M

漫游不换号 异地求学不换号，全国一口价0.15元/分钟，接听免费

新老用户凭高考准考证/学生证即可参与暑期学生专场活动。

China
Unicom中国联通

毕业旅行 同学聚会 微博微信 沃的21M极速网络，该出你的别样青春！

我的21M青春

沃3G 精彩在沃



合约直降
200-1000元

上网快 就选沃 www.10010.com 10010

通山:与市区齐飞

记者 杜先龙 邓昌炉 徐世聪 见习记者 刘丁维 特约记者 陈卫民 程平利



通山,离市区仅半小时车程。

“打造咸宁次中心城市”,这是通山县域经济社会发展的定位之一。

此语一出,外人纳闷,通山,通通是山,打造咸宁次中心城市,吸引力从哪里来?支撑力从哪里来?承载力从哪里来?内生力从哪里来?

以上疑问,记者亦欲探知答案,于是直奔通山。

打造咸宁次中心城市,吸引力从哪里来?

——发挥四大优势,释放发展潜力

2012年8月9日,市委书记任振鹤在通山县三级干部会议上宣布:“将通山建设绿色崛起先行区,打造咸宁次中心城市上升为市级战略,按照市级战略、通山实施,市里支持、通山主导的原则,强力推进、合力推进。”

“咸宁次中心城市”未来什么样?

刚刚出炉的通山县城总体规划,描绘出“咸宁次中心城市”的壮美蓝图:县域控制范围由100平方公里扩大到120平方公里,规划区由20平方公里扩大到30平方公里。城区人口2015年达到16万人,2030年达到25万。力争用

5年左右的时间,把通山建成咸宁次中心城市。

规划归规划,要真正实现,很难。

通山是咸宁唯一的省级贫困县,全县47万人口,至今仍有贫困人口7万多人,约占总人口六分之一;经济规模在六个县市区中属“老么”。目前,县城人口只有12万人。

那么,通山打造咸宁次中心城市的吸引力从哪里来?

通山县委书记杜文清说,我们拥有区位、交通、资源、政策四大优势,只要紧盯目标,埋头苦干,再经过不懈的努力,打造咸宁次中心城市的目标肯定能够实现。

其一,区位优势。通山位于咸岳九“小三角”的地理中心,而且在六个县市区中,距离市区最近,只有30多公里。直接接受市区人流、物流、信息流、资金流的辐射。

其二,交通优势。“如今,通山境内拥

有杭瑞、大广、咸通三条高速,总里程达100公里,并且有4个出口;106国道、316省道过境达到100公里,还有正在规划中的3条铁路。我敢说,这样便

捷密集的交通网络,在全国县一级的地

方都很少见。”县交通局副局长邵阳自

豪地说。

其三,资源优势。全县森林覆盖率高达66.7%,人均林地和人平木材蓄积量均比全省平均高1倍以上,仅楠竹就有40多万亩,是“全国十大楠竹之乡”。

大理石、石英石、石灰石、钒石、白云石等“五石”资源富集,产量占湖北大理石产量的半壁江山,是“中国大理石之乡”。旅游资源特色明显,拥有九宫山、隐水洞、富水湖、闯王陵、王明璠大夫第等7个国字号品牌。

“只要合理开发好我们的优势资源,做大做强产业,不愁做不大GDP。”县政府政研室副主任徐立帅对发展县域经济,有自己的思考。

其四,政策优势。通山先后被列为比照享受西部大开发政策县、全省脱贫奔小康试点县、国家首批绿色能源示范县、湖北省幕阜山片区扶贫开发县等。县扶贫办介绍,这些惠县惠民政策每年给通山带来数亿元的资金支持,近30万群众直接受益。

优势叠加,通山人心满满,底气十足。

打造咸宁次中心城市,支撑力从哪里来?

——做强三大产业,推进绿色崛起

今年6月18日,市长丁小强在通山调研时指出,紧紧抓住工业不放松,以工业强县为发展之本。

城市崛起,关键在产业。

眼下,新型工业、七彩农业、生态旅游是通山打造次中心城市的三大支柱。

7月16日上午,烈日炎炎。记者在通山城区入口处看到,施工场面十分火热。

在一片丘陵沟壑之间,近百台挖机、铲车、运土车正顶着烈日平整土地。路边的一块巨型规划图显示:这里是通山县新开发的低碳产业园,其面积达15平方公里,规划入驻企业100家以上。

县经济开发区常务副主任汪庆军介绍,拓展工业项目承接空间,是该县今年工业发展的重头戏。低碳产业园的建设,将使开发区园区面积扩大到50平方公里。

(下转第二版)

加快推进省级战略咸宁实施

全市逾百万亩农作物受旱灾

市防指启动抗旱四级应急响应

本报讯 见习记者王凡、通讯员汪学刚报道:记者昨日从全市抗旱工作会议上获悉,全市旱情日趋严峻,重旱农田持续增多,部分人畜饮水困难,初步估算造成直接经济损失1.18亿元。

据悉,7月份以来,全市各地平均

降雨在50毫米左右,与历年7月全市平均降雨237.3毫米相比较,严重偏少,农作物出现缺水症状。截至8月1日,全市农作物受灾面积137.66万亩,绝收面积2.89万亩。其中水稻受灾面积达66.24万亩,绝收面积0.77万亩。

同时,全市已有2.49万人和5848

头大牲畜临时饮水困难。崇阳县路口镇雨山片、金沙片等乡镇尤为严重,靠组织车辆送水维持生活。

针对这一情况,市防汛抗旱指挥部已于2日启动抗旱四级应急响应,有针对性采取水库放水、涵闸引水、泵站提水、疏渠畅水、打井取水等综合性调度措施,

市农业局已分派2个防灾减灾工作组赴6个县市区指导当前抗旱工作。

市气象局及时发布高温预警信号加大预报时段密度。

据分析,预计8月上旬我市以晴热高温天气为主,旱情仍将持续。

重点保证人畜饮水和农业生产。

市农业局已分派2个防灾减灾工作组赴6个县市区指导当前抗旱工作。

市气象局及时发布高温预警信号加大预报时段密度。

据分析,预计8月上旬我市以晴热高温天气为主,旱情仍将持续。

重点保证人畜饮水和农业生产。